
CCiittii  AAmmbbaassssaaddoorr  
Koho hledáme?  
Studenta či studentku 2. – 4. ročníku ESF MUNI, který (á) zná výborně 
prostředí své školy, má zájem rozvíjet se v oblastech marketingu, human 
resources, public relations či project managementu a splňuje následující: 
 

 Proaktivní přístup a samostatnost 

 Velmi dobré komunikační dovednosti 

 Kreativita a inovace 

 Schopnost vyjednávat 

 Ochota cestovat na setkání Ambassadorů do Prahy 
 

 

 

 
Vyzkoušej si marketing v praxi! Vymysli a veď 

marketingový projekt za podpory našich odborníků! 

Staň se Citi Ambassadorem na své škole! 

Co je „Citi Ambassador“ program? 
 Spolupráce mezi Citibank a studentem VŠ během akademického roku s cílem 

marketingové propagace projektů a aktivit Citi pro studenty  
(v období říjen 2011 – květen 2012) 
 

Kdo je „Citi Ambassador“? 
 Rozumí, jak banka funguje a co může nabídnout studentům a absolventům 

 Spolupracuje se zástupci personálního, marketingového a PR oddělení banky  

 Pomáhá vytvářet krátkodobé aktivity i dlouhodobé projekty pro studenty 

 Plánuje, propaguje a zajišťuje takové aktivity na svojí škole / fakultě 

 Je kontaktní osobou mezi Citibank a svoji školou / fakultou 

 

Co můžeš jako Citi Ambassador získat?  
 Zkušenost s vedením vlastního projektu z oblasti „HR marketingu“ 

 Kontakty pro svoje další studium a budoucí kariéru 

 Prostřednictvím “shadowing days“ se dozvědět, jak to funguje v bance  

 Učit se od odborníků během pravidelných setkání  

 Možnost krátkodobé pracovní stáže ve vybraném oddělení banky  

 Možnost účasti na jiných studentských projektech (např. Summer Internships) 

 Zdokonalit své komunikační dovednosti 

 Sdílet zkušenosti s ostatními ambassadory z jiných univerzit 

 Flexibilní práci – plnění úkolů si můžeš přizpůsobit svému studiu a jiným aktivitám  

 

Neváhej a přihlaš se do programu!  
Stačí zaslat životopis a několik vět ke Tvé motivaci (tj. proč se 
do programu hlásíš) na my.chance@citi.com do pátku 23. září 2011. 

Do předmětu emailu napiš Ambassador ESF. 
 

Pokud projdeš prvním kolem (po zhodnocení životopisu a motivace), 
absolvuješ krátký telefonický pohovor. Pokud uspěješ, pozveme Tě na osobní 
setkání, které se bude konat v týdnu 3. - 7. října 2011. Jeho součástí bude také 
prezentace Tebou připraveného projektu na předem zadané téma. 

 

Kdo je Citi?  
Citi působí v České republice prostřednictvím Citibank Europe plc, organizační 
složka. Ta je součástí Citigroup, jedné z největších a nejstarších globálních 
finančních korporací na světě. Na český trh Citi vstoupila v roce 1991 se 
specializací na korporátní bankovnictví. Svou nabídku služeb rozšířila v  roce 
1999 o firemního bankovnictví a v roce 2001 o retail. Citi v České republice 
zaměstnává přes 850 lidí a má zastoupení v Praze, Brně, Ostravě, Pardubicích, 
Plzni a Liberci.  
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